
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21. RADIJSKI MISIJON NA RADIU OGNJIŠČE: GOSPOD MI JE DAL VSE! 
"Dragi župljani, lepo vas vabim k poslušanju Radijskega misijona na Radiu Ognjišče od 
22. do 28. marca, ki je letos posvečen sv. Frančišku Asiškemu. Ob 800-letnici njegove 
smrti bomo lahko skupaj odkrivali, kako je živel preprostost, vero in pristno povezanost 
z ljudmi okrog sebe – vrednote, ki so dragocene za vsako družino. 
Misijonske oddaje bodo na sporedu vsak dan ob 8.00, 10.30 in 17.00, poslušate pa 
jih lahko tudi pozneje v avdio arhivu. Pri misijonu sodelujejo Frančiškovi redovi z bogatimi 
pričevanji. Prisrčno vabljeni, da si v pripravi na veliko noč vzamete trenutek za duhovno 
spodbudo in mir." 
 

V času radijskega misijona je petek, 27. marca, načrtovan kot SPOVEDNI DAN. Zato 
se na vse duhovnike obračamo s prošnjo po sodelovanju in organizaciji spovedovanja 
po dekanijah oz. župnijah. Prosimo, če je le mogoče, da se v vsaki dekaniji dogovorite 
za eno cerkev, kjer bo priložnost za spoved od jutra do večera (brez opoldanskega 
odmora). 

Msgr. Franci Trstenjak, direktor Radia Ognjišče 
 

Za dekanijo Radlje – Vuzenica bo SPOVEDNI DAN 
v župnijski cerkvi sv. Mihaela v Radljah ob Dravi, od 8. ure dalje. 

Vabljeni k zakramentu sv. spovedi! 
 

SPRAŠEVANJE VESTI … Spraševanje vesti ne sme biti samo ugotavljati grehov, 
ampak mora biti celosten pogled na preteklo življenje z Božjimi očmi … povezati 
mora z Bogom vse, kar se je zgodilo … dejanja, besede, misli in čustva. 
Pri spraševanju vesti se lahko opremo na pet točk: 1) postaviti se v Božjo navzočnost … 
2) zahvaliti se za vse dobro, ki smo ga prejeli … 3) priznati storjene grehe … 4) kesati 
se in prositi odpuščanja … 5) odločiti se, kaj bomo storili v prihodnosti 
Vest si lahko izprašamo na različne načine. Lahko si pomagamo z vprašanji, s kakšnim 
svetopisemskim odlomkom ali pa pregledamo življenje s pomočjo preproste sheme: 
dejanja, besede in misli. Potem ko smo se spomnili stvari, ki smo jih živeli, primerjajmo 
»podobo naše duše« s podobo Jezusa Kristusa. Spraševanje vesti je zelo 
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župnij 
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pomembno opravilo, s pomočjo katerega spoznamo kdo smo v resnici … in k čemu 
nas vabi Gospod Bog. In tudi ko odkrijemo ogromno razliko med tem, kar nas uči 
evangelij, in tistim, kar delamo in mislimo mi, se nam ni potrebno bati. 

Oče nam v zakramentu sprave po smrti in vstajenju Jezusa Kristusa 
v Svetem Duhu odpušča vse in daje novo življenje. 

 

LJUBI GOSPODA, SVOJEGA BOGA Z VSEM SRCEM … Sem hvaležen Bogu za dar 
življenja, ki ga živim? Sem v resnici kristjan ali je zame vse samo tradicija, običaj? 
Verujem v Boga, ki je prisoten v zgodovini, ki se je razodel v Jezusu Kristusu in je po 
Svetem Duhu prisoten v meni? Ali je moja vera globoka ali površna? Sem vraževeren, 
se ukvarjam s kakšnimi nekrščanskimi duhovnimi praksami, verujem v horoskop? Molim 
samo, kadar kaj potrebujem ali tudi tedaj, kadar mi gre vse prav? Je moja molitev osebno 
srečanje z živim Bogom ali zgolj navada? 
Preklinjam in pogosto uporabljam nesramne besede? Govorim proti Cerkvi, duhovnikom 
in papežu? Ali se rad udeležujem nedeljske sv. maše in prejemam zakramente? Pri maši 
sodelujem ali se dolgočasim? Kdaj sem bil nazadnje pri sveti spovedi? Se trudim, da bi 
zrasel v zrelega kristjana in pokončnega človeka? Iščem odgovore na vprašanja življenja 
v veri, ali pa se prilagajam miselnosti sveta? Dajem pretirano težo denarju, materialnim 
dobrinam, osebnim uspehom, zabavam? 
 

… IN SVOJEGA BLIŽNJEGA … Evangelij pravi, da ne moremo ljubiti Boga, če ne 
ljubimo svojega bližnjega ... Ali sem prepričan o tem? Sem hvaležen staršem, jih 
spoštujem in upoštevam njihove nasvete? Se morda kdaj zaradi mene v družini 
skregamo? Ali se sporom izogibam? Kakšni so moji odnosi do sester, bratov, sošolcev, 
prijateljev? Dajem drugim dober zgled? Si vzamem čas za druge, se z njimi pogovarjam? 
Rad odpuščam in skušam razumeti napake bližnjega, ker imam tudi jaz svoje napake? 
Opravljam, sem nevoščljiv, ljubosumen, maščevalen, žaljiv? Sem pri svojem delu 
(študiju) pošten in vesten? So moje misli, besede in dejanja čista in iskrena? Se zavedam 
lepote daru, ki mi ga je Bog zaupal s spolnostjo? Se v čistosti srca in telesa pripravljam 
na zakon? Spoštujem dekle, fanta in skupaj z njim zorim za resnično ljubezen, ki 
vključuje odpoved in žrtvovanje? Sem imel izvenzakonske spolne odnose? Sem se 
samozadovoljeval? Spoštujem človeško življenje, sem komu vsiljeval, svetoval ali sam 
naredil splav? Sem kradel, lagal, sleparil, oškodoval premoženje posameznika ali 
skupnosti? Vozim previdno v spoštovanju življenja bližnjega? 
 

… KAKOR SAMEGA SEBE! Kako uporabljam svoj čas in darove, ki mi jih je dal Bog? 
Skrbim za svoje zdravje? Pretiravam v hrani in pijači? Se dovolj gibljem? Kako porabljam 
čas? Se prepuščam lenobi? Se trudim izoblikovati svoj značaj? Se borim proti strastem 
in slabim nagnjenjem? Se znam čemu odreči? Se zdravo zabavam? Sem zmeren v 
uporabi TV, GSMa in računalnika? Sem s čim zasvojen? Iščem v življenju predvsem to, 
kar mi paše, ali sem se pripravljen žrtvovati za dobro, lepo, resnično? Imam v življenju 
cilj, ki bi ga rad uresničil – je v skladu z ljubeznijo in dobroto? Mi vest očita še kaj 
drugega? 



Ni usodno, če narediš še tako velik greh ... Usodno je le, če izgubiš zaupanje v Božje 
odpuščanje. Karkoli ga že polomiš, zaupaj, Bog te vedno čaka, njegova ljubezen do 
tebe se ne spreminja! Bodi dobro, zares dobro! 
 

 

V dneh od 22. do 29. aprila 2026 bo v obeh župnijah »spovedni teden«: 
➢ Veroučenci, od 4. razreda dalje, bodo imeli namesto verouka spoved v cerkvi; 
➢ Obiskoval bom ostarele, bolnike in invalide po domovih. Prijavite jih in jim 

omogočite prejem zakramentov; 
➢ Vsak dan sem vam na voljo, ½ pred sv. mašo, za sv. spoved. Vabljeni! 

 

 

Naše napake in slabosti nas silijo k priznanju, da smo grešniki. 
Bog ima rajši ponižnega grešnika kot ošabnega pravičnika. 

Franc Bole 
 

Pon., 23. 3. 
Turibija  

Ob 19. uri za + Berto Ričnik, obl. in Ivana 
ter vse na Miklavčevem umrle 

Tor., 24. 3. 
Katarina  

Ob 19. uri 
za + Marijana Držečnika 

Sre., 25. 3. 
Sklep tedna družine 

GOSPODOVO OZNANJENJE DEVICI MARIJI 
Ob 8. uri za + Antonijo Ocvirk 

Čet, 26. 3. 
Larisa (Lara) 

Ob 19. uri 
za vse + Resove in Urhove 

Pet., 27. 3. 
Rupret  

Ob 19. uri pobožnost križevega pota, 
nato daritev za + Heleno Švajger 

Sob., 28. 3. 
Bojan (Vojan) 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju (izjemoma) 
za + Ivana Kramljaka 

Ob 15. uri v Josipdolu blagoslov »PEGLOV« in 
drugega zelenja, nato daritev 

za + Danijela Cvetko in vse + Cvetkove 

Prehod na poletni čas 

Ned., 29. 3. 

6. POSTNA 
NEDELJA 

 
CVETNA 
NEDELJA 

NEDELJA GOSPODOVEGA TRPLJENJA 
Ob 8. uri pri »sv. Lenartu« blagoslov »PEGLOV«, 
procesija v župnijsko cerkev sv. Jerneja in nato daritev  
za žive in + župljane 

Ob 10. 30 na Sv. Antonu na Pohorju: na parkirišču 
blagoslov »PEGLOV«, procesija v župnijsko cerkev 

sv. Antona Padovanskega in nato daritev 
za + Jožefa Laznika, obl. 

 



KAKO BO? 
Dan se daljša in pomlad prihaja, to pa je vse, kar lahko rečemo o prihodnosti … nebesna 
telesa še krožijo po svojih poteh in najbrž še bodo. Vse drugo pa je nepredvidljivo … 
zemlja ima svoje zakone in ne vemo, kdaj se bodo njene sile morda sprostile ter 
povzročile še kakšno nesrečo za človeka … vse je zakrito našim očem. Tudi prihodnja 
dogajanja med ljudmi so zavita v skrivnost. Če poskušamo analizirati silnice, ki bodo 
spreminjale svet, je vsako napovedovanje na trhlih nogah … vedno se lahko vse čez noč 
spremeni v nepredvidljive smeri. Kar je včeraj še veljalo za trdno, se danes izkaže za 
trhlo … in ko veter zapiha v novo smer, vihrajoče zastave plapolajo popolnoma drugače, 
kot so včeraj. V resnici nikoli ne vemo, kaj nas čaka jutri ... 
Kako naj kristjan živi v tej negotovosti? 
Vstopili smo v Frančiškovo leto in svetnik nam ponuja geslo leta: HVALJEN, MOJ 
GOSPOD. Zapel je hvalnico Bogu , ki jo pojejo vse ustvarjene stvari in vabijo človeka, 
naj se jim pridruži v slavljenju in zahvaljevanju. Frančišek, ta čudni in neuravnovešeni … 
premočrtni in uporniški … nežni in ljubeznivi … preprosti in ponižni svetnik … je gotovo 
lahko navdih prav za vsakogar: VSAKDO SI LAHKO PRIZADEVA POSTATI SVETNIK! 
Ki bo stalno slavil Boga in postajal tak, da bi ljudje laže živeli okoli njega. Seveda naše 
poti ne bodo podobne Frančiškovi … malo možnosti je, da bi srečali gobavca … in k 
spreminjanju velikih stvari v svetu je poklican malokdo. Vabilo k svetosti pa velja za 
vsakogar, saj je svetost edina sila, ki spreminja svet na bolje. Toda … kako iz 
grešnika postajati svetnik v tem zmedenem svetu, ki človeka stalno vleče v nasprotno 
smer? Pomembna je naravnanost, iskrena odločitev in prošnja za milost, da bi 
kljub vsej slabotnosti postajali vsak dan boljši. Želja, da bi v svet teme prinašali 
Kristusovo luč … in … v samotnost vsakega človeka, ki ga srečamo, občutek 
sprejetosti in vrednosti. Težnja, da bi v vsakem človeku videli brata in ga 
blagoslavljali … vse negativno pa v molitvi izročali Vsemogočnemu. To je edina 
sprememba na svetu, ki jo j res zmožen vsak: LAHKO SE TRUDI SPREMINJATI 
SAMEGA SEBE. To je delal tudi Frančišek in svet okoli njega se je spreminjal z njim … 
in k temu smo povabljeni vsi. Vsak na svoj način … vsak po poti, ki je samo njegova in 
mu jo je začrtal Gospod, ko je zapisoval v knjigo vse dneve, preden je kateri izmed njih 
obstajal. 
Kako bo? Ne vem … Sveti Duh ve … on vse vodi in nas vabi: 

»NE BOJ SE, VSE IZROČI GOSPODU IN ON BO STORIL … 
V MARIJINO NAROČJE POLAGAJ VSE LJUDI … IN ZAUPAJ!« 

BOŽJE OKOLJE, Mira Dobravec 
 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik); 

http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 


